

李湘:离婚后继续高调

“在朋友和家人面前我不会改变,我还是那个李湘……我想我还要更勇敢一点,不要去躲。”通过博客公布离婚的消息后,有关李湘的流言不断。前天,李湘到长沙参加超级歌会,接受记者采访时坦露了现在的心境。

性格
敢做敢当,高调依旧

很多人觉得李湘比较高调,不太容易接受她的这种个性。但在李湘自己看来,这就是辣妹子的性格,敢做敢当,不做作。

记者:很多人都会觉得你做什么事都很高调,主持节目高调,谈恋爱也高调。

李湘:我的性格就是这样,湖南人的性格嘛,敢做敢当,毫不掩饰,也不拐弯,大大咧咧,想什么就说什么了。后来大家都说我高调了,说多了,我也觉得我的表达方式好像比较高调。

记者:经过这些风雨后,会不会有改变?

李湘:在朋友和家人面前我不会改变,我还是那个李湘。但对外面我还是会注意一下,用一种大家可以接受的方式去表达。

记者:你想过为什么会出这么多绯闻?

李湘:我想是结婚时比较高调,再加上有些传言我没有去解释。我想我还要更勇敢一点,不要躲,继续高调。

爱情
新感情,还没出现

离婚的消息公布后,各种流言不期而至。对于这些,李湘显得很平静。她强调自己依然相信爱情。

记者:会不会有些委屈?

李湘:不会,我想每个人都会遇到一些误会,遇到不被理解的事情,不能计较太多。他们其实是没有恶意的,他们只是想了解到底是怎么回事,想听我说说而已。

记者:外界都在讨论你和李厚霖的财产分割问题。有新的感情出现吗?

李湘:其实,财产问题真的不存在,我和李厚霖两个人确实是很好的朋友了,不存在什么问题。我依旧相信爱情,也期待一份感情。不过,新的感情还没有出

现,我现在主要精力会放在工作上。

记者:如果出现了新感情,会不会告诉大家?

李湘:(毫不犹豫)会!

事业

离开两年,不是低潮期

两年前,李湘离开《快乐大本营》,原本想结婚后工作会更顺,会轻松点,没想到比以前更辛苦。不过,李湘并不承认离开《快乐大本营》的这两年是她的低潮期。

记者:两年前你毅然离开《快乐大本营》,现在想来,这个决定是否正确?

李湘:我对自己做的任何决定都不后悔。对于结婚,刚开始挺天真的,以为不管什么事情都能扛过来,现在想来我觉得自己还蛮坚强的,可后来压力越来越大,真的有些扛不住了。无中生有的东西越来越多,开始我还会去回应,可发现我的声音越来越小,没有办法了,就真的承受不了,因为我还要继续生活和工作。

记者:有人说离开“大本营”的这两年是人生的低潮期。

李湘:我不觉得。虽然说感情结束了,但好的一面是我学会了独立,也成熟了很多。工作上,我发了第二张音乐专辑,在华娱电视台做了节目,后来又在湖南卫视主持了超级女声。

转型

做老板,杨澜是榜样

李湘的快乐星公司已经开始装修,新的节目也在紧锣密鼓筹备,还准备参与几部电视剧与电影的投资与制作。在博客里,李湘希望大家关注她这个小女人

的大变化。

记者:怎么想到做老板?是想试着转型还是为以后留退路?

李湘:当了几年老板了,只是没有告诉大家。现在有一个大财团来支持我们公司,我们可以朝更多领域发展。但我不会放弃主持,我就喜欢干这个,哪怕没有一分钱我都愿意。至于做老板,杨澜是我的榜样,如果能像她那样,真的会是一件很好的事情。她是我的前辈,我会向她讨教经验。 潇湘晨报



任贤齐迷倒邦女郎

任贤齐
三招迷倒邦女郎第一招:
绅士风度

新任邦女郎

由第六任007丹尼尔·克雷格主演的最新一部007电影《皇家赌场》刚刚在全球首映,并将于明年年初在中国上映。喜欢看007电影的读者都知道,钟爱一根好雪茄、一杯好马提尼酒的邦德,总是能在身处险境时通过手表等装备化险为夷。因此,欧米茄手表特意请来了在《皇家赌场》中出任邦女郎的意大利美女卡特里娜·穆里诺,为新款詹姆斯·邦德系列腕表发布。而作为欧米茄名人大使,任贤齐一同被邀请来宁。

发布会上,邦女郎卡特里娜首先上台,这位典型的拉丁美女拥有漂亮的外表和健康的肤色,搔首弄姿间透露出性感的意味,可把摄影记者忙坏了。当主持人请小齐上台时,卡特里娜迅速往舞台角落走,将正中的位置留给小齐。小齐见状,立即谦让,一边扶住邦女郎的腰留她止步,一边绅士地说:“哦,不行,女士一定要站在中间!”这个简单的举动让邦女郎和在场记者见识到小齐的绅士风度。随后,小齐送给邦女郎一款手表,并低头亲手为她戴上,卡特里娜开玩笑说:“好像是在举行婚礼哦!”想必邦女郎暗地里给了小齐一个很不错的印象分吧!

“邦德,詹姆斯·邦德”,这句世界上最著名的自我介绍,总能让我们眼前浮现出那位风流倜傥的英国特工007,还有他身边的美艳邦女郎。可当一位憨厚可爱的男士搭配邦女郎时,会不会擦出火花呢?昨天,任贤齐携手在最新一部007电影《皇家赌场》中饰演邦女郎的卡特里娜·穆里诺来南京,为欧米茄南京德基广场旗舰店开幕剪彩时,就上演了一出老实男人“巧夺”美人心的大戏,让性感漂亮的邦女郎主动送上香吻!

第二招:
甜言蜜语

好的开始就是成功的一半,在争取到良好的第一印象后,小齐使出了第二招——赞美对方。

当记者问小齐会不会欣赏邦女郎这样类型的女孩子时,小齐兴奋地用英语说:“Of course!(当然啦!)”好像生怕身边的美女不明白似的。

他接着说:“我们昨天刚到南京,一起吃饭,我给她介绍地道的南京小吃,她没有一点架子,非常亲切温柔,十分完美。我想她应该是很多男人的梦中情人……”一旁的邦女郎听了,哈哈大笑,故意说:“我付给他很多钱,他才这么说我的!”

在记者的提议下,小齐现场教邦女郎说几句简单的中文。“你……好……谢……谢……”小齐十分卖力地一字一句地教,会说四国语言的卡特里娜学得特别快。

教完这两句简单的话后,小齐开始“使坏”,教卡特里娜说:“我……爱……你。”不知道是啥意思的卡特里娜跟着他学:“我……爱……你。”小齐立即示意对方对着自己说,卡特里娜便顺从地脸朝他说:“我……爱……你。”此时,小齐一脸甜蜜,开心得哈哈大笑。

卡特里娜感觉有点不对劲,一脸茫然地看着翻译。当了解到自己刚说的那句话就是“I love you”的意思时,卡特里娜立马红了脸,有些生气、有些羞涩地望向小齐。

第三招:
献唱情歌

只两下子,小齐俨然已俘获了邦女郎的心。别忘了,小齐还有最擅长的唱歌没拿出手呢!发布会最后,给身边的美人献首歌吧,可唱什么呢?台下记者喊着:“唱《伤心太平洋》!”“啊?这么浪漫的时候,唱什么《伤心太平洋》啊?”小齐否决道:“我唱《对面的女孩》!”

可面对邦女郎卡特里娜,见惯大场面的小齐竟有些不好意思,“哽咽”起来,酝酿了几次才开始顺畅地唱起来。“对面的女孩看过来,看过来,看过来,这里的表演很精彩,请不要假装不理不睬……”小齐深情款款又有些调皮地对着卡特里娜唱,尽管卡特里娜不太懂歌的意思,但她跟着节拍津津有味地听着。小齐刚一唱完,卡特里娜冷不丁地把脸凑近小齐,献给他一个大大的香吻,真是羡煞旁人!

快报记者 史丽君
摄影 决波



任贤齐绅士味十足

郭富城
遭摄影师“暗算”

新加坡名摄影师纪嘉良日前在中国香港办慈善摄影展,展示他拍过众多明星的性感照,刚连庄金马影帝的郭富城也有一幅仅以牛仔裤遮掩下体的全裸照。但郭富城和经纪人小美却大动肝火,小美说郭富城拍照时明明穿了黑泳裤,却被摄影师修掉,照片曝光让郭富城代言的许多商家不满。

郭富城得到金马影帝后,回香港看到照片相当意外,因为当初拍照时,他穿了条黑色泳裤。小美说:“确实不开心,这回为了做慈善,以性感为主题,我们绝对没问题,但拍照时,大家对尺度是有共识的,就要遵守。因为他有广告代言在身,有四五家商家来投诉。”小美称去年六月拍照时,摄影师没通知会修掉泳裤,她找了大半年都联络不上他。

郭富城为健身、保健品等代言,即使收下七位数港币的酬劳,宣传照最大尺度也只裸露上身。这回为了慈善活动,尺度“大跃进”,让付了大钱的商家都傻眼。面对商家抗议,郭富城表示全交由经纪人处理,而摄影师目前仍未回应。 黄威



郭富城遭暗算的照片

魏佳庆
匿名参加红楼选秀

2006年超女沈阳赛区的“最漂亮选手”魏佳庆原本已经报名“红楼梦中人”选秀,主办方对外公布,她报的角色是晴雯。但是,许多记者都没发现魏的踪影,还以为她临时变卦,没参加初赛。昨天有记者采访魏佳庆的经纪人张小姐得知,其实在海选期间,魏佳庆已经匿名参加了在北京大观园举行的初试,并且获得评委的首肯,进入下一轮。

问及为何匿名参加新版《红楼梦》海选,张小姐说,魏佳庆其实还是有一些“害羞”,觉得用真名参赛,万一没有通过首轮,会很没面子。加之如果高调参赛,会有很多记者到场,可能也会紧张,因此干脆化名“王子灵”参加比赛。 颜月

郑秀文
结束休整复出歌坛

“我只是过了一年的悠长假期,现在重新上班而已。”上周六,郑秀文对自己复出歌坛的回答是轻描淡写的,但即将复出的她还是吸引了大家的关注。

一年前为电影《长恨歌》做完宣传后,郑秀文似乎就人间蒸发,其间屡传她身体有意。上周六在香港出席一个代言活动时,郑秀文首次对外宣布她已放完长假,将于下月录歌,她还风趣地说:“不要用‘复工’这个字眼,用‘上班’好了。那我会没那么紧张。假期都已经放够了。”她表示在这一年的假期中享受到了生活的乐趣,“这段日子我用看书和旅行来充实自己,包括为杂志写专栏,我也不拿稿费,就是不想给自己太大压力。”据悉,郑秀文稍后会出一首歌,12月底前还会制作一部短片,不排除会拍电影和开演唱会。 茅中元

黄晓明证实和秦岚分手



秦岚

前些日子,黄晓明和秦岚这对圈内恋人刚刚曝出“把生日会当婚礼”的消息。可前天,秦岚在自己的博客上却表示,两人已经分手。记者拨通黄晓明电话时,对方刚刚喝了酒,听得出心情很不好,他证实了两人已经分手的消息。

秦岚在博客上这样写道:“许多圈内圈外的朋友给我来电话,问我什么时候‘摆喜酒’,弄得我一头雾水,朋友们说网上都传开了。许多记者也给我猛打电话,说了很多我听都听不懂的话,我只能用‘不知道’

来回应。”对于在其博客中并没有直接“点名”的黄晓明,秦岚还表示:“近期网络上越演越烈传闻中的男演员,迄今与我合作过两部戏,我们是朋友,但他并不是我理想中另一半的类型,今后也会保持淡如水的的朋友关系。”虽然没有指名道姓,但大家都能猜到此人就是黄晓明。

记者拨通了黄晓明的电话,从电话里可以听出,他的心情不好,还刚刚喝了酒。当记者询问他和秦岚分手的消息是真是假时,他回答:“没什么真的假的,分了就是分了。”但是对于分手细节,他却不肯透露。黄晓明的经纪人周嗣伟表示,黄晓明和秦岚现在只是朋友,“没有谈恋爱,更不用说结婚了,那些传闻都是瞎传的,而且越传越邪乎,连装修新房都出来了。”

据黄晓明的好友透露,黄晓明和秦岚的确曾是恋人,但是后来两人的事业都非常忙,合约不断,聚少离多,感情渐渐淡薄了,后来不知道为什么就分手了。杨美